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Tehyn ammattiosasto 252 hankkii rajallisen määrän lippuja seuraavaan tapahtumaan:
Venäjän kansallisbaletti Moskovasta esittää
SWAN LAKE –Joutsenlampi
Porin Promenadisalissa ti 17.3.2020 klo 19.30

Esityksen kesto 2h10min
Jos haluat hankkia tähän lipun, ilmoittaudu ao:n sähköpostiin lokakuun loppuun mennessä.

Lipun omavastuu on 30€ ja se maksetaan ao:n tilille 20.11.2019 mennessä. Tilitiedot ja lipunnouto ohjeistetaan ilmoittautumisen vastauspostina.
”Jännittävää toimintaa, kauniita pukuja, upeaa musiikkia ja tanssia, joita tuottavat ammattitaitoiset balettitanssijat Venäjältä. Sitä on Joutsenlampi, jota rakastamme. Joutsenlammen musiikilla Tchaikovsky innoitti vuonna 1877 sekä balettien yleisöä että klassisen musiikin ystäviä. Venäläiselle baletille ja ennen kaikkea Joutsenlammelle on ominaista, että tunteet päästetään ilmaan tuhlaamatta yhtä sanaa tai askelta. Klassisessa lavastuksessa musiikki ja tanssi puhuvat kieltä, jota jokainen ymmärtää välittömästi.

Venäjän kansallisbaletin solistit tulevat Moskovan Bolshoi-baletista, ja se on saavuttanut suurta kansainvälistä menestystä. Kun lavalla on yli 30 tanssijaa, tulet nauttimaan kauniista Joutsenlammesta kuten se on alun perin ajateltu.”
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